
Aptauja "Tūrisms pierobežas reģionos"

Respondentu statistika:

Respondentu skaits 54
Vīrietis 8
Sieviete 46
Vidējais vecums 35.7 gadi

Rezultātu kopsavilkums:

1. Vai Jūs uzskatāt sevi par aktīvu tūristu?

Jā 21 38.9%

Nē 32 59.3%

Cits 1 1.9%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

Vidēji

2. Vai Jūs apmeklējat muzejus vismaz reizi gadā?

Jā 40 74.1%

Nē 14 25.9%

Cits 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 54

3. Vai ir kāds muzejs, kuru Jūs apmeklējāt vairākas reizes?

Jā 37 68.5%

Nē 16 29.6%

Cits 1 1.9%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

Иногда, если только Даугавпилсский

4. Vai ir kāds muzejs, kuru Jūs apmeklējat regulāri?

Jā 10 18.5%

Nē 44 81.5%

Cits 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 54

5. Vai Jūs cenšaties apmeklēt muzejus katru reizi, kad ceļojat?

Jā 38 70.4%

Nē 16 29.6%

Cits 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 54

6. Vai muzejs ir interesants tūrisma objekts?

Jā 46 85.2%



Nē 3 5.6%

Cits 5 9.3%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

Dažādiem cilvēkiem dažādi

Ka kurš

Interesants, ja tas piedāvā kaut ko vairāk nekā tikai ar novadpētniecību saistītos stāstus.

Atkārīgs no muzeja

Var būt

7. Vai Jūs novērojat izmaiņas muzeju piedāvājumā pēdējo piecu gadu laikā?

Jā 31 57.4%

Nē 21 38.9%

Cits 2 3.7%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

Не знаю

Nezinu

8. Kā mainījās Jūsu ieradumi muzeju apmeklēšanā kopš Covid-19 pandēmijas sākuma?

Sāku apmeklēt muzejus retāk. 20 37%

Sāku apmeklēt muzejus biežāk. 3 5.6%

Sāku biežāk apmeklēt virtuālās
izstādes.

12 22.2%

Mani ieradumi nemainījās. 19 35.2%

Cits 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 54

9. Vai Jūs uzskatāt sevi par aktīvu Latgales reģiona apceļotāju?

Jā 23 42.6%

Nē 28 51.9%

Cits 3 5.6%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

Daļēji

Не очень

Uz pusi

10. Vai Jūs apmeklējat Latgales muzejus vismaz reizi gadā?

Jā 29 53.7%

Nē 24 44.4%

Cits 1 1.9%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

Реже

11. Vai ir kāds Latgales muzejs, kuru Jūs apmeklējat regulāri?

Jā 16 29.6%



Nē 37 68.5%

Cits 1 1.9%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

Varbūt

12. Vai Jūs cenšaties apmeklēt muzejus katru reizi, kad ceļojat pa Latgali?

Jā 26 48.1%

Nē 27 50%

Cits 1 1.9%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

Ja laiks atļauj

13. Vai Latgales muzeji ir spējīgi nodrošināt interesantu tūrisma piedāvājumu Latvijas tūristiem?

Jā 44 81.5%

Nē 3 5.6%

Cits 7 13%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

var, bet ir jāpilnveidojas un muzeju jābūt vairāk.

Ne vienmēr

Ja, bet par to ir jāatrod informācija

Nezinu

Domāju - konkrētai mērķauditorijai - jā. Tā kā ar ģimeni dodam priekšroku aktīvai atpūtai dabā - pārgājieni utt., tad

muzeju apmeklējums parasti nav mūsu plānā.

Grūti pateikt

bez gida, neee

14. Vai Latgales muzeji ir spējīgi nodrošināt interesantu tūrisma piedāvājumu ārzemju tūristiem?

Jā 47 87%

Nē 2 3.7%

Cits 5 9.3%

Iesniegto atbilžu summa 54

Citas atbildes:

daļēji, atkarīgs no muzeja iespējām

Daļēji, jo ir problēmas ar valodām

Ne vienmēr, tiksi atsevišķi Daugavpils un Latgales muzeji var ouedāvāt ārvalstu tūristam puemēroti sagatavotu informāciju

Grūti spriest. Ir interesants materiāls, bet vai ir atbilstoši kvalificēts personāls, kurš varētu komunicēt ar ārzemju tūristiem?

Domāju - mazākajos muzejos šī ir nopietna problēma.

Grūti pateikt

15. Atzīmējiet Latgales muzeju stiprās puses (iespējami vairāki varianti) (vairākas atbildes iespējamas)

saturiskais daudzveidīgums 27 17.3%

reģionālā kultūrvēsturiskā
mantojuma popularizācija

37 23.7%

lokālās identitātes veidošana 23 14.7%

radošā pieeja izstāžu veidošanā 16 10.3%

izglītojošie pasākumi 21 13.5%

augsta apkalpošanas kvalitāte 11 7.1%



atbilstība mūsdienu tūristu
pieprasījumam

10 6.4%

attīstītā infrastruktūra 10 6.4%

Cits (norādiet, lūdzu) 1 0.6%

Iesniegto atbilžu summa 156

Citas atbildes:

Ieejas biļešu cenas ir adekvātas

16. Vai Jūs ieteiktu apmeklēt Latgales muzejus Latvijas tūristiem?

Jā 54 100%

Nē 0 0%

Cits 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 54

17. Vai Jūs ieteiktu apmeklēt Latgales muzejus ārzemju tūristiem?

Jā 54 100%

Nē 0 0%

Cits 0 0%

Iesniegto atbilžu summa 54

18. Ja Jums ir vēlme nodot kādu ziņu muzeju darbiniekiem, Jūs varat to izdarīt šeit:

1) Pateicība pa viņu darbu!
2) Nezinu
3) Nav
4) -
5) Vēlu jums lielkau fīnansejumu, lai realīzēt jumu projektus
6) nav
7) Lai vairāk interesantu un aizraujošu stāstu par aokārtnes lietām!
8) )
9) Mācaties interesanti stāstīt, nevis informēt par faktiem.(attiecas tikai uz daļu no muzeju darbiniekiem)
10) -
11) -
12) :)
13) .
14) Tā tik turpināt. LATVIEŠI IR SĪKSTA TAUTA
15) Paldies, Jums par paveikto darbu!
16) Muzeja darbinieku priekšā cepuri nost. Paldies par viņu darbu
17) Ne.
18) Veiksmi darbā!
19) ne
20) Paldies par jūsu darbu
21) Nè
22) Nē
23) ��
24) Neko nav
25) Нет
26) Nav
27) Veiksmi!
28) Būt atsaucīgākiem,  iemācīties arī citas valodas
29) Veiksmi
30) Paldies par jūsu darbu!!!
31) Turpiniet talak viss jums izdosies
32) Paldies pār jūsu darbu!
33) Хороших и вежливых посетителей!
34) Nav
35) Paldies par Jūsu darbu
36) Ne



37) Lai izdodas sasniegt Jūsu mērķauditorijas! Mūsu muzejiem noteikti ir par ko stāstīt, tikai jāatrod pareizais
veids kā to darīt.
38) Paldies par Jūsu darbu!
39) Nav
40) !
41) Paldies par Jūsu darbu!
42) Ne
43) visu labu
44) Ne
45) Paldies par darbu
46) Viss labi
47) .
48) Daudz pacietības. ��
49) -
50) Nav zinas
51) Е
52) Paldies Jums par jūsu darbu!��
53) Nav zińas
54) Es tikai gribu novēlēt jums veiksmi, lai jūsu darbā viss izdodas.

Skaidrojums: Izvēlēto atbilžu summa ir iegūta saskaitot respondentu visas atzīmētās atbildes uz šo jautājumu. Katras
atbildes procentuālā vērtība tiek iegūta konkrētās atbildes izvēlēto reižu skaitu dalot ar kopējo iesniegto atbilžu
summu.


